

冒着大雨三小时抢修线路

电力青年真情服务温暖人心

通讯员 金振南 文/摄

11月11日,当大家都在讨论购买了什么东西的时候,国网乐清市供电公司一群青年员工正在温州市青少年文化中心,为他们所在的基层供电所申请青年文明号、青年突击队和青年安全生产示范岗,PPT上一幅幅画面,是一张张洋溢着青春热情的笑脸,夏季抢修、冬季抗寒,向评委们娓娓讲述电力青年的风采。

国网乐清市供电公司的青年员工占全体员工的31%,这些青年大部分来自电力的生产一线。近年来,国网乐清市供电公司一直注重青年员工的培养,以一线生产工作为基础,提高青年员工的职业素养;以团支部为单位组织丰富多彩的文体活动,丰富青年团员的文化生活,增加学识和阅历。

青年突击队冲在一线

青年突击队是一支围绕电力抢修打造的青年队伍,在急、难、险、重的电力抢修工作中,都能看到他们在一线拼搏的身影。

胡高铭是一名乐清供电所的青年员工,中秋节他在单位值夜班,受台风“莫兰迪”影响,一条线路公变分支箱发生故障,导致分支线跳闸,居民用户停电,需要紧急抢修。胡高铭和同事们冒着大雨更换分支箱,持续3个多小时恢复线路供电。胡高铭说:当晚抢修电话很多,在更换完

分支箱后我们又去处理了几个小故障,幸好雨不是很大,不然抢修将花费更长的时间。

电力青年不仅在电网迎峰度夏期间发挥突击队作用,同时在业务竞赛比武中展现他们的活力。公司员工翟寅生获浙江省电力公司2016年度三位一体综合竞赛团体第二名,配电专业个人第二名,公司员工郑核获省公司两学一做学习教育党知识竞赛个人成绩第一名。

志愿服务情暖人心

国网乐清市供电公司团委经常组织青年员工参加志愿服务活动,在车站护航春运,走访敬老院,参加社区服务,他们用真情温暖人心。

来了供电局,不单单要学好技能,把工作做好,还要参加志愿活动,把服务做好。刘帅已经连续两年在春运期间到动车站帮助返乡的旅客,以缓解车站工作人员的压力,他和同事们不仅帮助旅客提拉行李,还积极为旅客答疑解惑,指引或带领旅客进入正确的验票闸机口,践行着责任、奉献的价值观。刘帅说,接下来的春运护航,他都会参加,帮助更多的人。

在今年的植树节,公司青年志愿者来到乐馆运河城南段沿岸,与

其他单位、街道等干部一起开展水岸同治,水清岸绿为主题的义务植树活动,在前往植树点的过程中,由于道路狭小尚在修葺,碎石众多,前来植树的老人们腿脚不便,很容易摔倒引发人身安全问题,青年志愿者们主动帮助老人安全通过泥泞的路面。

国网乐清市供电公司团委书记赵晓华说:青年员工作为公司中坚力量,要充分激发青年员工的主人翁意识,实现个人价值与企业价值的有机统一,更好地维护企业改革发展,促进青年员工的全面成长。电力青年要传承老一辈电力人特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的奋斗精神,继续在岗位上勤勤恳恳,在志愿服务中无私奉献。

电子平台推广进村入企



推广电e宝。赵若倩 摄

通讯员 赵若倩

为确保电e宝等电子服务平台的推广应用,国网乐清市供电公司乐成供电所员工全所人员积极开展进企业、进村镇电子服务平台推广活动。

日前,乐成供电所党员服务队放弃中午休息时间,进企业为员工宣传讲解电子服务平台的实用性和便捷性,并通过扫描二维码、一对一指导安装等方式推广,满足了客户的多样化需求,引导客户将电e宝作为未来缴纳电费的主渠道,让电力客户真正体验电e宝带来的实惠和好处。

同时,在人员密集场所设摊,向前来围观的村民推广电子平台主要功能,并演示操作用微信平台进行户号绑定、电量电费、实时电量、充值缴费等功能的使用方法。

此次推广宣传活动,给电力客户提供了更加便捷、优质的服务,进一步加快实现互联网+营销服务的应用,切实提升供电优质服务水平。

消防演习提高技能

通讯员 郑尔旖旎

为了加强消防安全管理,提高员工消防意识,日前,清江供电公司开展消防灭火器实际操作演习。

活动中,清江供电所安全员详细介绍了不同火情的灭火方法以及灭火原理,并现场进行了演示。工作人员现场进行操作。

通过这次演习,让职工学会了如何使用灭火器,懂得了更多的消防知识,同时也增强了职工的消防意识,提高了预防和应对火灾的逃生自救的能力,为职工人身安全提供了保障。



青年突击队抢修线路。

非法行医的危害,你知道吗?

记者 叶长一 通讯员 黄伊慧

2016年乐清市卫生监督所全面加强非法行医的宣传工作,全力营造浓厚的舆论宣传氛围,形成打击非法行医的强大宣传攻势和珍爱生命、远离非法行医的社会风尚,实行宣传全面覆盖,多措并举开展打击非法行医宣传活动。

今年,乐清市分期分区召开了6次医疗机构负责人培训会议活动。培训期间,为了让每一位参会人员深刻了解打击重点、打击目的等,培训现场布置了自查自纠任务,使医疗机构坚持从自身做起,坚决遏制非法行医现象。一位医疗机构负责人培训后坦言,这样的培训活动让他受益多多,通过培训让他更加了解打非的重要性。

立体宣传范围广

为了加大宣传力度,乐清市卫生监督所创设多媒体宣传平台,制作了打非宣传视频,利用市区公交车视频以及在乐清市34家社区卫生服务中心的疫苗接种室、大型楼宇等进行宣传视频连续播放、宣传。同时在相关所内的网站、微信公众号、乐清日报等刊登打非知识、打非工作动态,公布投诉举报电话等内容,与群众进行互动,使广大群众多途径及时了解打非动态。

乐清市卫生监督所利用短信群发平台,向广大移动手机用户群发打非宣传知识;与媒体沟通协作,参与打非活动现场报道,并曝光了两起典型案例,起到震慑作用。

同时还设计了打非宣传小册,以通俗易懂的漫画形式进行宣传。执法人员在监督巡查、打非现场、宣传活动



非法行医宣传进社区。黄伊慧 摄

时面向群众大范围发放图文并茂的宣传册向广大群众讲述了如何识别假诊所、假医生等科普知识。

三进活动接地气

这个活动好,让我们了解非法行医的危害性。上次,我一位同学生病了,就到附近一家简易的诊所看病。后来发现这家诊所是不正规的。学校里,几位同学边看宣传册边说。

乐清市卫生监督所为了把宣传落到实处,开展了三进宣传行动,即把宣传资料送进校园、社区和广场。今年2月份,乐清市卫生监督所组织工作人员到市区城乡结合部的

两家民工子弟学校开展打击非法行医宣传活动。工作人员现场向学生发放印有为了你的身体健康,请勿到非法行医点就医等内容的书包,并讲述非法行医的特征及危害,提升学生的就医安全意识,以小带大进而影响学生家长乃至亲朋四邻。

为了深入社区、镇街等流动人口密集场所,通过发放宣传单、面对面讲解宣传等形式,营造打击非法行医高压态势。工作人员走上广场,在3.15安全生产周等特定日期,设置咨询台,充分利用悬挂横幅、张贴标语、发放宣传单、现场接受群众投诉举报等多种形式,大力宣传打击非法行医法律法规和安全就医知识,引导群众正确就医。

群众安危挂心上

把群众安危挂在心上,把宣传落到实处,达到家喻户晓的效果,乐清市卫生监督所特地在外来流动人口多的乡镇、街道等设计了打击非法行医固定宣传栏,张贴宣传海报,制作墙体宣传栏,使群众简单直观了解非法行医的危害,自觉抵制非法行医。

同时充分利用卫生监督协管员力量,深入基层宣传。据悉,乐清市共有34个协管服务站、70余名卫生监督协管员,通过多途径、多形式、多渠道开展打击非法行医宣传活动,有效规范各级医疗机构的执业行为,增强群众自我保护和防范意识,推动乐清市打击非法行医行动进一步向纵深开展。

温一医有望在市三医远程查房

步乐清市第三人民医院搬迁新院后的进一步合作商讨发展思路。

商讨中,很重要的一项思路是建立远程查房系统。为了两院间更好地资源共享,双方充分论证了建立专家远程查房系统的可行性,届时

将充分利用总院专家的碎片时间,利用网络,为有需要的疑难杂症患者开展远程查房。远程查房开通后,意味着两院间技术力量和专业力量的充分共享,于技术而言,更是不用跑远路就可在家门口享受专家的诊疗。

会后,考察团一行还参观了位于中心大道旁新的乐清市第三人民医院。大家对新医院的环境赞赏有加,病房比总院还要宽敞。就乐清市第三人民医院搬迁事宜,总院领导提出了一些安全工作方面的建议。

市人民医院骨密度测量通过全国首批质控认证

本报讯(通讯员 郑燕)近日,在第八届国际骨质疏松及骨矿盐疾病学术会议上,组委会为全国首批通过骨质疏松症诊疗质量控制认证的单位举行了授牌仪式,乐清市人民医院名列其中。据悉,这是温州地区唯一一家通过认证的医院。

骨质疏松症诊疗质量控制认证项目于今年6月份启动,由中华医学会骨质疏松和骨矿盐疾病学会分会主办,旨在推进骨质疏松症的规范化诊疗,强化骨密度测量的质量控制。该项目分别在广州、深圳、南京、温州等城市进行,共有28家医院提出申请。经过现场听课、考试、提交X线光片和骨密度测定单等程序,最终有北京协和医院、江苏省人民医院、乐清市人民医院等10家医院通过认证。

据介绍,乐清市人民医院自开展双能X线骨密度测定以来,均严格进行日常的质量控制。通过本次认证,该院骨密度测定水平有了进一步提高,能为患者提供更优质的服务。

随着人口老龄化进程加快,骨质疏松症已成为日益严重的公共卫生问题。该疾病可导致脆性骨折(即日常活动或平地摔倒、轻微碰撞即可导致骨折),严重影响老年人的预期寿命和生活质量。专家建议,以下人群需定期进行骨密度测定:绝经后女性、60岁以上男性、有过脆性骨折史的患者、服用强的松等影响骨骼健康的药物者等。此外,很多疾病也会引起骨质疏松,亦需定期测定骨密度。

乐清市中医药学会赴仙溪义诊

本报讯(通讯员 曹伟)近日,乐清市中医药学会联合乐清市社会组织促进会、乐清市药业协会、乐清市老科技工作者协会共同到仙溪镇高塘村开展义诊活动。据悉,此次活动是乐清市社会组织走进老区,开展志愿服务活动的组成部分。

为了做好此次义诊活动,更全面地服务当地群众,学会邀请了乐清市内科、儿科、骨科、妇科、眼科等各个方面的专家医师共同参加义诊。其中还邀请了全国基层名老中医倪永华医师和乐清市名中医王建敏医师。当日早上,高塘村及附近几个村的村民得到消息,纷纷慕名而来。医师们认真地为每位村民诊疗,并根据实际情况开出药方,给出健康建议。村民们赞不绝口,都说这样的活动太好了,医生来到家门口,而且个个态度这么好。据悉,此次义诊,共服务近150人次。